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                Установи та організації
            
            	
          Управління освіти. Відділи освіти
        
	
          Управління соціальної політики, соціальні служби
        
	
          ІРЦ
        
	
          Дошкільні заклади
        
	
          Середня освіта
        
	
          Реабілітаційні центри, реабілітаційні послуги
        
	
          Медичні заклади
        
	
          Центри розвитку та корекції
        
	
          Кафедри у закладах вищої освіти
        
	
          Громадські організації
        
	
          Культура. Дозвілля. Відпочинок. Спорт
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          Нормативні документи
        
	
          Електронні бібліотеки. Журнали. Збірки статей
        
	
          Методичні посібники, методичні рекомендації, монографії та ін.
        
	
          Методичні розробки
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          Вебінари. Відеолекції. Інтернет-конференції
        
	
          Онлайн-курси підвищення кваліфікації
        
	
          Підвищення кваліфікації. Стажування. Очні семінари та конференції
        
	
          Рекомендації
        
	
          Відеозаписи занять, вправ, ігор
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          Вебінари, відеолекції, подкасти, онлайн-консультації для батьків
        
	
          Роз'яснення офіційних установ, рекомендації, поради фахівців
        
	
          Буклети для батьків
        
	
          Книги, статті для батьків
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          Автори проєкту
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                    Як зберегти дитячу психіку від травматичних подій
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                    Вебінари, відеолекції про окремі нозологічні категорії дітей
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                    Херсонський ІРЦ № 2 проводить підготовку дітей до 1 класу
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                    Сайт Корекційна та інклюзивна освіта Херсонщини відновлює роботу
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                    Інклюзивна креативна резиденція "Віртуальна майстерня "З Півдня на Захід"
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                    Триває наповнення розділу "Персональні сторінки фахівців". Запрошуємо до співробітництва!
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                    Алгоритм побудови і оформлення індивідуальної навчальної програми учня

                
            
            

        

    
        
        Вітаємо на сайті "Корекційна та інклюзивна освіта Херсонщини"!


 


Цей сайт створено на допомогу корекційним педагогам, педагогам закладів освіти з інклюзивним навчанням, батькам. На ньому зібрано різноманітні матеріали з питань навчання, виховання, соціалізації дітей і молоді з особливими освітніми потребами на Херсонщині. Наш проєкт ініціативний, незалежний, з його авторами можна познайомитись у розділі "Про проєкт". Там же знаходиться короткий путівник по сайту.


Запрошуємо до співпраці всіх небайдужих до проблем корекційної освіти! З радістю вислухаємо та врахуємо Ваші думки, зауваження та пропозиції. Ви можете написати адміністратору, залишити коментар на сторінках сайту (для захисту від спаму коментарі проходять обов'язкову модерацію), або скористатись контактами, наведеними в нижній частині сторінки.


Сторінка проєкту на Фейсбуці - https://www.facebook.com/corr.ks.ua
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                        Херсонський ІРЦ № 2 проводить підготовку дітей до 1 класу

                        
                    
                
	
                    
                        
                        План-графік підвищення кваліфікації працівників закладів освіти Херсонської області на 2023 рік

                        На сайті КВНЗ "Херсонська академія неперервної освіти" опубліковано наказ про затвердження плану-графіка підвищення кваліфікації керівних, педагогічних кадрів і бібліотечних працівників закладів освіти Херсонської області на І півріччя 2023 року.
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                        Про адаптацію та модифікацію освітніх програм

                        Поради практичного психолога КУ "Інклюзивно-ресурсний центр № 3" Миколаївської міської ради, доктора філософії в галузі соціальних та поведінкових наук Дмитра Вікторовича Прасола
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                        "Як зрозуміти аутизм?" Відповіді на це питання шукають у передачах Громадського радіо

                        Про аутизм - фахово і доступно! Слухайте подкаст Громадського радіо.
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                        Інклюзивний ляльковий театр

                        Інклюзивний ляльковий театр при Херсонській обласній універсальній науковій бібліотеці ім. О. Гончара об'єднав у творчу компанію особливих дітей та їх батьків
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                        "46+. Я - людина! Я - не синдром Дауна!". Соціальний фотопроєкт Олександра Андрющенка

                        Вперше фотопроєкт був представлений на виставці в Херсонській обласній універсальній науковій бібліотеці ім. О.Гончара у 2017 році. Запрошуємо згадати ці надзвичайні фото!
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                        Що повинен уміти дошкільник?

                        В розділі "Батькам / Поради фахівців" розміщено матеріал "Що повинен уміти дошкільник?". До Вашої уваги - орієнтовний перелік умінь, які формуються у дитини у віці 1-2 роки, 2-3 роки, 3-4 роки, 4-5, 5-6 років
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                        Запрошуємо до світу логопедичних ігор Інни Бевз!

                        Сьогодні на нашому сайті зустрічаємо вчителя-логопеда з величезним практичним досвідом, розробника численних логопедичних ігор: настільних, комп’ютерних, онлайн-ігор для корекції порушень звуковимови, граматичної будови мовлення, дисграфії та дислексії - Інну Анатоліївну Бевз.
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                Сайт "Корекційна та інклюзивна освіта Херсонщини" - це ініціативний проєкт, мета якого - полегшити пошук інформації з питань освіти та
                соціалізації дітей з особливими освітніми потребами в нашій області. Коментарі автора сайту мають лише дорадчу функцію.

                Для отримання офіційної інформації, рекомендацій, роз'яснень просимо звертатись безпосередньо до відповідних організацій.
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